

①

شیعہ نوجوانوں کو دعوت فکر!

دعوت فکر: نبی کریم ﷺ نے اپنی دو بیٹیاں بی بی

رقیہؓ اور بی بی ام کلثومؓ، کا نکاح یکہ بعد حضرت عثمان

غنیؓ سے کیوں کیا؟ کیا یہ نکاح اس بات کی دلیل نہیں

کہ حضرت عثمانؓ مؤمن تھے۔

②

شیعہ نوجوانوں کو!

دعوت فکر: شیر خدا حضرت علیؑ نے اپنی بیٹی ام کلثومؑ

جو حضرت بی بی فاطمہ الزہراءؑ کے بطن سے تھیں،

حضرت عمر فاروقؑ سے نکاح نہیں کرتے، اگر حضرت

عمر فاروقؑ مؤمن نہیں ہوتے؟

شیعہ نوجوانوں کو!

③

دعوتِ فکر: کیا حضرت علیؑ نے خلفاءِ ثلاثہ حضرت ابو بکر

صدیقؓ، حضرت عمر فارقؓ اور حضرت عثمان غنیؓ کی بیعت کر کے

یہ ثابت نہیں کر دیا کہ یہ مؤمن ہیں اور ہم اہلسنت کا یہ عقیدہ ہے

کہ علیؑ خدا اپنی گردن تو کٹا سکتا ہے لیکن کسی کافر اور منافق

کے ہاتھ پر بیعت نہیں کر سکتا۔

④

دعوت فکر: حضرت علیؓ کے ایک بیٹے کا نام ابو بکر ایک کا نام

عمر اور ایک کا نام عثمان تھا۔ حضرت علیؓ سے پہلے یہ نام کسی

قریش (ہاشمی) نے نہیں رکھے۔ حضرت علیؓ نے یہ نام کیوں

رکھے؟ اور نہ صرف حضرت علیؓ نے بلکہ حضرات حسنینؓ

سمیت باقی ائمہ نے بھی یہ مبارک نام رکھے ہیں۔



شیعہ نوجوانوں کو!

⑤

دعوتِ فکر: اگر حضرت علیؑ کی خلافت منصوص  
من اللہ تھی تو نہج البلاغہ میں حضرت علیؑ خلافت  
لینے سے انکار کیوں کر رہے ہیں، کہ  
[میری جان چھوڑو اور میرے علاوہ کسی اور کو  
اس منصب کے لیے تلاش کرو]۔

**دعوت فکر:** بقول شیعہ: جب سیدہ فاطمہؓ کا گھر جلایا گیا، اور ان کے پیٹ میں چوٹ لگائی گئی تو حضرت علیؓ کی غیرت کہاں تھی؟ ہم اہل سنت کا عقیدہ ہے کہ حضرت علیؓ غیرت کا پیکر تھے، لیکن شیعہ کے نزدیک یہ ایک سوالیہ؟ نشان ہے!

شیعہ نوجوانوں کو!

⑦

دعوتِ فکر: اگر خاندانِ نبوت اور

صحابہؓ میں عداوت تھی تو آپس میں اتنی

ساری رشتیداریاں کیسے ہوئیں؟

شیعہ نوجوانوں کو!

⑧

**دعوتِ فکر:** شیعہ کے نزدیک، جب ائمہ کو علم ہے کہ وہ کب مریں گے اور موت ان کے اختیار میں ہے تو سب شہید کیسے ہوئے؟

شیعہ نوجوانوں کو!

⑨

دعوتِ فکر: حضرت حسنؓ باوجود اکثریت اور فوج کے

حضرت امیر معاویہؓ سے صلح کی اور حضرت حسینؓ

باوجود قلت لشکر کے یزید سے جنگ کی۔ شیعہ کے

نزدیک دونوں میں تضاد کیوں؟

⑩

شیعہ نوجوانوں کو!

دعوت فکر: مصحف فاطمہؑ کیا ہے؟ اور حضور ﷺ نے امت سے کیوں مخفی

رکھا؟ جبکہ اللہ تعالیٰ کا حکم ہے کہ “يَا أَيُّهَا الرَّسُولُ بَلِّغْ مَا أُنزِلَ إِلَيْكَ مِنْ رَبِّكَ ط

وَإِنْ لَمْ تَفْعَلْ فَمَا بَلَّغْتَ رِسَالَتَهُ ط” (مائدہ 67/5)

ترجمہ: اے پیغمبر! جو کچھ تمہارے رب کی طرف سے تم پر نازل کیا گیا ہے

وہ لوگوں تک پہنچا دو۔ اگر تم نے ایسا نہ کیا تو اس کی پیغمبری کا حق ادا نہ کیا۔

دعوت فکر: شیعہ کی بنیادی کتاب، کافی کلینی میں  
اکثر نام جو راویوں کے ہیں یا راویوں کے جو باپ ہیں  
وہ عمر ہے کیا یہ اس بات کی دلیل نہیں کہ ان سب کو  
حضرت عمرؓ سے محبت تھی اس لئے تو نام رکھا۔

شیعہ نوجوانوں کو!

کیا ماتم عبادت ہے؟

12

**دعوت فکر:** قرآن میں کئی جگہ صبر کا حکم آیا ہے۔

حدیثوں میں کئی جگہ صبر کی تلقین آئی ہے۔ خود شیعہ کتب میں بھی

آئمہ کرام سے صبر کا حکم اور نوحہ و ماتم اور کالے کپڑے پہننے سے

منع کیا ہے۔ تو پھر شیعہ ذاکر، قرآن و حدیث اور آئمہ کرام کی

تعلیم کے برخلاف کیوں کرتے ہیں؟



شیعہ نوجوانوں کو!

کیا ماتم عبادت ہے؟

13

دعوت فکر: اگر زنجیر زنی، نوحہ خوانی اور سینہ

کوٹنا اتنی بڑی عبادت اور ثواب ہے تو شیعوں

کے مذہبی رہنما کیوں نہیں کرتے؟

دعوت فکر: اگر غدیر خم میں حضور ﷺ نے حضرت علیؓ کی خلافت کا اعلان ہزاروں صحابہؓ کے سامنے کیا تو حضور ﷺ کے بعد حضرت علیؓ کی طرفداری میں کوئی ایک صحابی بھی اس غدیر خم والی بنیاد پر کیوں نہیں بولا؟

**دعوت فکر:** اگر خلفاء ثلاثہ رض غلط ہوتے تو حضرت علی رض اپنی خلافت میں ان کے رائج کئے ہوئے قانون کو کیوں نہیں ختم کیا؟ تراویح کو کیوں نہیں ختم کیا؟۔۔۔ الصلوٰۃ خیر من النوم کیوں نہیں ختم کیا؟۔۔۔ اور اذان میں خیر العمل کیوں نہیں جاری کیا؟ متعہ کو کیوں نہیں جاری کیا؟۔۔۔ بلکہ اس کے برعکس اپنی ہی خلافت میں بھی خلفاء ثلاثہ رض کی تعریف فرمائی۔

دعوتِ فکر: اگر بقول شیعہ، خلفاء ثلاثہ رضی

(نعوذ باللہ) کافر تھے تو ان کے دور میں

اسلام اتنا تیزی سے کیسے پھیلا؟

شیعہ نوجوانوں کو!

حضرت امیر معاویہؓ مومن تھے

17

دعوتِ فکر: بقول شیعہ اگر حضرت امیر معاویہؓ

(نعوذ باللہ) مومن نہ تھے تو حضرت حسنؓ نے

اسلامی خلافت کافر کو کیسے دیدی؟

دعوت فکر: جب نبی کریم ﷺ اور حضرت

علیؑ نے کربلا کی مٹی پر سجدہ نہیں کیا؟ تو پھر

شیعہ کس کی پیروی میں کربلا کی مٹی پر سجدہ

کرتے ہیں؟

دعوت فکر: حضرت حسنؓ، حضرت علیؓ کے بڑے

صاحبزادے ہیں۔ اور شیعہ کے نزدیک اہل کساء بھی ہیں

اور معصوم بھی ہیں۔ ہمارا سوال یہ ہے کہ حضرت حسنؓ کی

اولاد سے امامت کا سلسلہ کیوں ختم ہوا؟ جبکہ حضرت

حسنؓ کو بڑے ہونے کی وجہ سے فوقیت بھی ہے، اور ان

کی اولاد زندہ بھی رہی اور آج تک ہے۔

دعوت فکر: شیعہ کے نزدیک ان کے بارویں امام مہدی  
اپنے دشمنوں سے خوف کی وجہ سے غار میں چلے گئے تھے  
لیکن اب تو بہت شیعہ ہیں اور شیعہ حکومت بھی قائم  
ہے۔ اب کیا بات ان کو باہر آنے سے روک رہی ہے؟



**دعوت فکر:** شیعہ کے نزدیک تقیہ خوف میں کیا جاتا ہے تو پھر

ائمہ نے تقیہ کیوں کیا؟ بقول شیعہ ائمہ کو کسی قسم کا کوئی خوف

نہیں ہوتا اگر جان کا خطرہ یا جسمانی ایذا کا خطرہ تھا تو وہ تو شیعہ

کے نزدیک عالم الغیب تھے، بلکہ موت تو ان کے اپنے اختیار

میں ہوتی ہے۔

دعوتِ فکر: امام کا وجود کس لئے ہوتا ہے؟ بقول شیعہ

اگر امام حاضر ناظر ہے تو پھر ایک امام کی موجودگی میں

دوسرے امام کی کیا ضرورت ہے؟ یا ان کے نائب کی کیا

ضرورت ہے؟

شیعہ نوجوانوں کو!

{فدک کی حقیقت} 23

**دعوت فکر:** شیعہ مذہب میں عورتیں زمین و

جائداد میں سے کسی چیز کی وارث نہیں بن سکتیں

(کافی) تو پھر ان کے مذہب کے مطابق حضرت بیبی

فاطمہؑ کو وراثت نہیں مل سکتی۔

**دعوت فکر:** حضرت ابو بکرؓ نے مرتدین سے قتال کیوں کیا؟ آپؓ نے فرمایا کہ اگر لوگ مجھے رسی کا ایک ٹکڑا جسے وہ رسول اللہ ﷺ کو زکوٰۃ میں دیتے تھے نہیں دیں گے تو میں ان سے قتال کروں گا۔۔۔۔ جبکہ شیعہ حضرات، حضرت علیؓ کا وہ مصحف، جس کو انہوں نے رسول اللہ ﷺ سے املاء کیا تھا اس خوف سے منظر عام پر نہیں لائے کہ لوگ مرتد نہ ہو جائیں۔ جبکہ سیدنا ابو بکرؓ کا یہ حال ہے کہ اونٹ کی ایک رسی پر مرتدوں سے قتال کا اعلان کر دیتے ہیں۔

دعوت فکر: نبی کریم ﷺ نے چار اشخاص پر

چادر ڈال دی۔ شیعہ کے عقیدہ کے مطابق یہ

عصمت کی دلیل ہے تو باقی ائمہ کی عصمت کی دلیل

کیا ہے؟

**دعوتِ فکر:** شیعہ کتب میں امام جعفر صاقلؓ کے زبانی کبھی تو حضرت ابو بکرؓ کی تعریف کرتے ہیں اور کبھی ان کی طرف تبرا منسوب ہے۔ شیعہ عوام کون سی بات امام صاحب کی لیں؟ جبکہ حضرت ابو بکرؓ کی پوتی اسماءؓ بنت عبد الرحمنؓ امام صاحب کی نانی ہیں اور دوسری طرف حضرت ابو بکرؓ کے پوتے حضرت قاسمؓ بن محمدؓ امام صاحب کے نانا ہیں۔

**دعوت فکر:** مسجد اقصیٰ اور ایران وغیرہ حضرت عمر

فاروقؓ نے فتح کیا، اور اس کے علاوہ سنیوں نے بہت

سی فتوحات کی ہیں۔ کیا کبھی شیعہ نے بھی اپنے دور

میں ایک ایچ بھی زمین فتح کی ہے؟۔

{صحابہؓ و اہلبیتؓ کا آپس میں تعلقات} 28

شیعہ نوجوانوں کو!

دعوتِ فکر: اگر حضرت عمرؓ کو حضرت علیؓ سے بغض

ہوتا تو اپنے غیر موجودگی میں مدینہ کا والی حضرت

علیؓ کو کیوں بناتے؟ جب حضرت عمرؓ بیت المقدس

چابیاں لینے گئے تو علیؓ کو اپنا نائب بنا کر گئے۔



**دعوت فکر:** شیعہ کہتے ہیں کہ نماز ادا کرتے وقت سجدہ آٹھ اعضاء پر ہے اور سجدہ کے وقت ان تمام اعضاء کا زمین سے مس ہونا ضروری ہے۔ (وسائل شیعہ سوال یہ ہے کہ پھر شیعہ ہر عضوے کے نیچے مٹی کی ٹھیکری کیوں نہیں رکھتے۔ صرف پیشانی کے نیچے کیوں رکھتے ہیں؟

**دعوتِ فکر:** شیعہ کا عقیدہ ہے کہ امام اپنی ماں کی

رحم میں نہیں بلکہ پہلو میں رہتے ہیں اور ران سے نکلتے

ہیں جبکہ سب سے افضل انسان نبی ﷺ کی ولادت

اس طرح نہیں ہوئی۔ کیوں؟

دعوتِ فکر: حضرت جعفر صادقؑ کے بڑے بیٹے

حضرت اسماعیل کو امامت سے کیوں محروم رکھا گیا؟

اسی اختلاف کے سبب اسماعیلی شیعہ کا اثنہ عشریہ شیعہ

سے اختلاف ہے۔ اور ایک دوسرے کو کافر تک کہتے

ہیں۔

{کالا لباس اور آئمہ کی فریاد} 32

شیعہ نوجوانوں کو!

**دعوت فکر:** شیعہ مذہب کی بنیادی کتابوں میں ان کے آئمہ

کرام نے کالے لباس پہننے سے منع فرمایا ہے حتیٰ کہ آئمہ نے کالے  
لباس کو فرعون اور جہنمیوں کا لباس تک کہا ہے، لیکن اس کے  
برعکس شیعوں نے اسی کالے کپڑے کو ہی اپنے مذہب کا شعار اور

نشان کیوں بنا ڈالا ہے؟

[Youtube/bukhari-nashriyat](https://www.youtube.com/bukhari-nashriyat)

33

شیعہ نوجوانوں کو!  
دعوت فکر: اگر کوئی شخص شیعہ بننا چاہے تو شیعوں

{شیعہ فرقے}

میں تو بہت فرقے ہیں۔ زیدی، امامیہ، بوہری، آغاخانی

وغیرہ اور ہر فرقہ اہل بیت سے محبت کا دعویٰ بھی کرتا

ہے تو وہ شخص کونسا فرقہ اختیار کرے؟ کون حق پر

ہے؟

**دعوتِ فکر:** کیا قرآن کے علاوہ کوئی اور کتابیں بھی نازل

ہوئی تھیں؟ (قرآن کے بعد)۔ اگر نہیں تو پھر یہ کتابیں کون

سی ہیں جن کے بارے میں شیعہ کا عقیدہ ہے کہ یہ بھی نازل

ہوئی۔ مثلاً: جفر۔ مصحفِ فاطمہؑ۔ صحیفہ علی۔ صحیفہ ناموس

وغیرہ۔؟

شیعہ نوجوانوں کو!

{ کیا ماتم عبادت ہے؟ } 35

**دعوت فکر:** اگر ماتم اتنا بڑا ثواب ہے جتنا شیعہ اپنے عوام کو بتاتے ہیں تو حضرت ابراہیمؑ کی وفات پر حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے ماتم (سینہ کو بی) کیوں نہیں کیا؟ حضرت علیؑ نے حضرت بی بی فاطمہؑ کی وفات پر ماتم کیوں نہیں کیا؟؟

شیعہ نوجوانوں کو!

36 {عربی زبان اور ایران}

**دعوت فکر:** شیعہ علماء خصوصاً ایرانی، وہ عربی زبان

سے تقریباً ناواقف ہیں تو پھر وہ لوگ قرآن و حدیث

سے کیسے فائدہ حاصل کرتے ہیں؟ جبکہ ایک عالم کے

لئے عربی زبان سیکھنا بے حد ضروری ہے۔



{صحابہؓ کی حقانیت پر عقلی دلیل} 37

شیعہ نوجوانوں کو!

**دعوتِ فکر:** شیعہ عقیدہ کے مطابق سوائے چند کے باقی تمام

صحابہؓ مرتد ہو گئے تھے تو سوال یہ ہے کہ باقی صحابہؓ نے، جو

مرتد ہو گئے تھے اپنا باپ دادا والا دین جس پر وہ پہلے تھے اس

دین کو کیوں نہ باقی رکھا اور دین اسلام کو کیوں باقی رکھا؟

## شبیہ نوجوانوں کو!

**دعوت فکر:** خمینی نے اپنی کتاب میں لکھا ہے کہ ”تمام انبیاء کرام حتیٰ کہ ختم المرسلین جو انسانوں کی اصلاح کے لئے آئے تھے وہ اپنے زمانہ میں کامیاب نہ ہوئے تھے۔“ (اتحاد و یکجہتی امام خمینی کی نظر میں، ص 15، شایع کردہ خانہ فرہنگ جمہوری اسلامی ایران۔ ملتان پاکستان)۔۔۔ اور ایک جگہ لکھا ہے کہ ”میں جرأت کے ساتھ دعویٰ کرتا ہوں کہ آج کی ایرانی قوم اور اس کی کروڑوں کی آبادی آج کے دور میں رسول اللہ ﷺ کے دور کی حجازی اور امیر المؤمنین (علیؑ) حسینؑ بن علیؑ صلوة اللہ وسلام علیہما کے دور کی کوئی و عراقی اقوام سے بہتر ہے“ (صحیفہ انقلاب امام خمینی کا سیاسی والہی وصیت نامہ ص ۴۶)۔۔۔

کیا یہ بات معقول ہے کہ خمینی تو اپنے مقصد میں کامیاب ہو گیا اور نبی کریم ﷺ اپنے مقصد میں ناکام ہو گئے؟ (استغفر اللہ)

**دعوتِ فکر:** شیعہ اماموں کی احادیث میں بڑا تضاد ہے۔ اس کا اقرار

شیعہ کتب سے بھی ملتا ہے۔ (تہذیب الاحکام 45/1)۔

جبکہ اللہ تعالیٰ باطل کے متعلق فرماتا ہے: ”اگر یہ (قرآن) اللہ

(تعالیٰ) کے علاوہ کسی اور کی طرف سے ہوتا تو یقیناً اس میں وہ لوگ

بہت کچھ اختلاف پاتے“ (سورۃ نساء 82/4)

**دعوتِ فکر:** شیعہ کہتے ہیں کہ امام حسینؑ کے

لئے رونا دھونا مستحب ہے۔ استحباب کی دلیل کیا

ہے؟ اور آئمہ نے اس پر عمل کیوں نہیں کیا؟

**دعوت فکر:** شیعہ کے عقیدہ ہے کہ حضرت علیؓ اور ان کی اولاد کی ولایت و امامت پر ایمان اسلامی ارکان میں سے ہے۔ اگر کوئی مسلمان اسلام کی سب باتوں کو مانیں اور ولایت و امامت پر ایمان نہ لائے تو شیعہ کے نزدیک وہ کافر ہے۔ تو کیا اسلام کے اس رکن کا حکم قرآن میں ہے؟ قرآن میں نماز، زکوٰۃ، روزہ، حج کا ذکر ہے کیا امامت و ولایت کا ذکر ہے؟ یا نبی ﷺ کے فرمان میں ہے؟ کہ نبی ﷺ نے فرمایا ہو کہ 12 اماموں جن کے نام یہ یہ ہیں، ان پر ایمان لانا فرض ہے؟؟؟

شیعہ نوجوانوں کو!

{صحابہؓ کی حقانیت پر عقلی دلیل} 42

**دعوت فکر:** بقول شیعہ اگر صحابہؓ و خلفاء ثلاثہؓ کا دور اسلام دشمنی پر تھا اور سب صحابہؓ کافر تھے سوائے چند کے (نعوذ باللہ)۔ لیکن اگر اسلامی تاریخ دیکھی جائے تو اسلامی فتوحات ان ہی صحابہؓ کے دور میں ہوئیں اور لاکھوں لوگوں نے اسلام بھی قبول کیا۔ تو یہ کیسا تضاد ہے کہ جو اسلام کے دشمن تھے وہ ہی اسلام پھیلانے کا سبب بنے!!!

**دعوت فکر:** کیا شیعہ یہ بتانا پسند کریں گے کہ ایران کو مسلمانوں نے کب فتح کیا اور کس کی خلافت میں فتح کیا؟ یعنی نبی ﷺ کی پیشین گوئی کس کی خلافت میں پوری ہوئی۔ جواب سوچ سمجھ کر دیں۔



**دعوتِ فکر:** شیعہ عقیدہ ہے کہ ہمعہ ہم اس وقت تک

نہیں پڑھیں گے جب تک امام مہدی نہ آجائے۔ (یعنی جمع

پڑھنا ضروری نہیں سمجھتے) جبکہ قرآن میں جمع پڑھنے کا واضح

حکم ہے۔ جب کہ اب تک جتنے لوگ مر گئے ہیں ان کا کیا بنے

گا؟۔



شیعہ نوجوانوں کو!

{تحریف قرآن اور صحابہ} 45

**دعوت فکر:** شیعہ کی بنیادی کتابوں میں ہے کہ موجودہ قرآن بدلہ ہوا

ہے۔ اصلی قرآن میں تو 12 اماموں کے نام تک لکھے ہوئے ہیں اور اصلی

قرآن میں یہ بھی لکھا ہے کہ خلافت کے بارے میں جو آل محمد پر ظلم کریگا

اس پر اللہ کا عذاب نازل ہو گا شیعہ بتائیں کہ اگر بقول شیعہ صحابہؓ نے آل

محمد پر ظلم کیا تو ایسا کوئی عذاب صحابہؓ یا خلفاء ثلاثہؓ پر نازل کیوں نہیں ہوا؟

شیعہ نوجوانوں کو!

{صحابہؓ و اہل بیتؓ کے تعلقات} 46

**دعوتِ فکر:** کربلا میں ابو بکر بن علیؓ، عمر بن علیؓ، غازی عباس کے سگے بھائی عثمان بن علیؓ اور ابو بکر بن حسنؓ بھی حضرت حسینؓ کے ساتھ شہید ہوئے ہیں (جلاء العیون مترجم ج 2 ص 258۔ بحار الانوار ج 11 ص 3۔

تذکرۃ الائمہ، اصول کافی) شیعہ حضرت علیؓ کے ان اولادوں کا اپنی مجلسوں میں اور شام غریباں میں ذکر کیوں نہیں کرتے اور آئمہ کے اقتداء میں اپنے بیٹوں کے نام ابو بکر، عمر اور عثمان کیوں نہیں رکھتے؟ بلکہ اس کے برعکس شیعہ ان مبارک ناموں پر تبرا کرنا اپنی عبادت سمجھتے ہیں!

شیعہ نوجوانوں کو!

{ صداقت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ } 47

**دعوت فکر** : شیعہ کتاب کشف الغمہ میں ہے کہ حضرت  
امام باقرؑ نے حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ عنہ کو **صدیق**  
بھی کہا اور **رضی اللہ عنہ** بھی کہا (کشف الغمہ)، شیعہ اس  
بارے میں کیا کہتے ہیں کہ اگر نعوذ باللہ ابو بکرؓ، **صدیق** نہیں  
تو پھر امام صاحب بھی صدیق نہیں اور اگر امام صاحب سچے  
ہیں تو ابو بکر رضی اللہ عنہ بھی سچے ہیں۔

**دعوت فکر:** قرآن میں کئی جگہ **واطيعوا الله واطيعوا الرسول**

کا حکم آیا ہے اور اسی پر جنت کا وعدہ ہے، اور شیعہ کے بارہ

اماموں کی اطاعت کا قرآن میں تو کہیں ذکر ہی نہیں ہے۔

لیکن پھر بھی شیعہ مذہب میں نص، قرآن کے بعد آئمہ

کے اقوال ہیں۔ اس پر قرآن کی دلیل کیا ہے؟

**دعوت فکر:** شیعہ مذہب میں 12 اماموں پر ایمان لانا لازمی ہے، اب سوال یہ ہے کہ نبی اکرم ﷺ نے جن صحابہ کرامؓ کو سنیوں والا کلمہ پڑھایا اور کئی صحابہؓ اسی کلمے پر شہید بھی ہو گئے اور اس حالت میں کہ 12 اماموں پر ایمان ہی نہیں لائے، کیونکہ نبی اکرم ﷺ نے ان کو امامت والا درس ہی نہیں دیا تھا۔ اب شیعہ مذہب کے مطابق ان کا کیا بنے گا؟

**دعوت فکر:** نہج البلاغہ میں حضرت علیؑ کا فرمان ہے کہ امام کا انتخاب مہاجرین و انصار کی طرف سے ہوا کرتا ہے۔ حضرت علیؑ کے اس فرمان سے تو شیعہ عقیدہ امامت کا رد ہوتا ہے اور خود حضرت علیؑ بھی اسی شرط پر امام و خلیفہ منتخب ہوئے۔ اور حضرت علیؑ نے اسی طریقہ انتخاب کو اللہ کی رضا بتائی؟

شیعہ نوجوانوں کو!

{قرآن اور صحابہؓ} 51

**دعوت فکر:** صلح حدیبیہ میں بیعت رضوان ہوئی، اور اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں خلفاء ثلاثہ سمیت 1400 صحابہؓ کی رضامندی کا اعلان فرمایا اور ان کے دلوں کا تقویٰ بھی معلوم کیا۔ (شیعہ بھی اس بات کو مانتے ہیں) پھر آج کون کہتا ہے کہ ان کے دلوں میں تقویٰ نہیں تھا یا بعد میں پھر گئے۔



{ اہلسب اور شیعہ میں فرق } 52

شیعہ نوجوانوں کو!

**دعوت فکر:** شیعہ کے ہاں صحابہؓ پر تبراً کرنا عبادت ہے،  
لیکن اہلسنت کسی بھی آل رسول ﷺ کو گالی نہیں  
دیتے، بلکہ ان سے محبت کر کے اللہ کا قرب حاصل  
کرتے ہیں۔ ثابت ہوا کہ شیعہ مذہب گالیوں والا  
مذہب ہے اور اہلسنت محبت والا۔



شیعہ نوجوانوں کو!

{ تکمیل دین اور شیعہ مذہب } 53

**دعوت فکر:** قرآن مجید میں ہے کہ دین مکمل ہے۔ کیا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانے میں دین مکمل تھا یا نہیں؟ اگر دین مکمل تھا تو پھر آج جو رافضیت کے گھر میں دین ہے یہ کہاں سے آیا ہے؟ کیا یہ وہ ہی دین ہے جو نبی ﷺ اور علیؑ کے گھر میں تھا۔

دعوت فکر: قادیانی اپنے امام کو نبوت کا درجہ دے تو کافر اور

شیعہ اپنے بارہ اماموں کو تمام انبیاء علیہم السلام سے بڑھائے تو

مسلمان کیوں؟ کیا یہ کھلا تضاد نہیں؟

[Youtube/bukhari-nashriyat](https://www.youtube.com/channel/UCBukhariNashriyat)

شیعہ نوجوانوں کو!

{حجرہ امی عائشہؓ}

55

دعوت فکر: نبی اکرم ﷺ کا حجرہ امی عائشہؓ میں دفن ہونا،  
یقیناً امی عائشہؓ سے محبت کی دلیل ہے۔

[Youtube/bukhari-nashriyat](https://www.youtube.com/channel/UCBukhariNashriyat)

{ شیخینؓ کی روضہ رسولؐ میں تدفین } 56

شیعہ نوجوانوں کو!

دعوت فکر: حضرت ابو بکرؓ اور حضرت عمرؓ کا حضور

اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ روضہ رسولؐ میں دفن ہونا یقیناً مومن

ہونے کی دلیل ہے۔

[Youtube/bukhari-nashriyat](https://www.youtube.com/channel/UCBukhariNashriyat)

شیعہ نوجوانوں کو! {قرآن کی گواہی ام المؤمنین حضرت عائشہ □} 57

**دعوت فکر:** ام المؤمنین حضرت بی بی عائشہ □ کی پاکدامنی

قرآن سے ثابت ہے (واقعہ افک)۔ لیکن شیعہ قرآن کی

مخالفت کر کے اور منافقین کی نقش قدم پر چل کر نبی ﷺ

کی زوجہ مطہرہ طاہرہ طیبہ<sup>رض</sup> پر تہمت باندھتے ہیں۔ جبکہ قرآن تو

قیامت تک کے لئے ہے۔

شیعہ نوجوانوں کو!

58

{حضرت امیر معاویہؓ}

دعوت فکر: رافضی، حضرت امیر معاویہؓ کو مؤمن نہیں مانتے، لیکن

اس سے سیدنا علیؓ اور سیدنا حسنؓ کی توہین ہوگی۔ کیونکہ حضرت علیؓ

جنگ صفین میں غالب نہ ہو پائے اور حضرت حسنؓ نے حضرت امیر

معاویہؓ سے بیعت کر لی یا بقول تمہارے صلح کر لی۔ لیکن قرآن میں تو

مرتدین سے صلح کا حکم ہی نہیں ہے بلکہ جنگ کا حکم ہے۔

(دیکھئے سورۃ آل عمران آیہ ۱۳۹ اور سورۃ محمد آیہ ۳۵)

دعوت فکر: نوجوانوں کے لئے یہ غور کرنے کا مقام ہے کہ اگر حضرت علیؑ یا بارہ امام مشکل کشا ہیں تو انہوں نے اپنی مشکلات حل کیوں نہ کیں؟ ہم اہلسنت کا عقیدہ ہے کہ جو مشکل کشا ہوتا ہے اس پر کوئی مشکل نہیں پڑتی۔ اگر مشکل حل کرنے والے پر مشکل آجائے تو پھر اس کی مشکل کون حل کرے گا؟

دعوت فکر: شیعہ حضرات اہلبیت کی فضیلت کی روایتیں نص سے کیسے پیش کریں گے جبکہ شیعہ راوی کی ملاقات حضور ﷺ سے ثابت ہی نہیں اور صحابہؓ سے روایت کرتے نہیں ایسی حدیث یا تو مرسل ہوئی یا منقطع پھر نص پر دلالت کیسی؟



**دعوتِ فکر:** شیعہ کہتے ہیں کہ خلفاءِ ثلاثہؓ تخت و تاج کے لئے مسلمان ہوئے اور لوگوں پر بڑے ظلم کئے۔ لیکن انہوں نے حکومت حاصل کرنے کے لئے کسی ایک کا بھی خون نہیں بہایا۔ بلکہ مرتدین اور کافروں کا خون بہایا اور حضور ﷺ کی پیشین گوئی کے مطابق علاقے فتح کیے۔ حضرت عثمانؓ تو اپنی ہی خلافت میں مظلومانہ شہید ہوئے۔ باوجود طاقت کے اپنی خلافت بچانے کے لئے خون نہ بہایا۔ اس کے برعکس شیعہ کے لگایا ہوا الزام ان کی کتابوں سے حضرت علیؓ پر لگتا ہے۔

**دعوت فکر:** شیعہ کہتے ہیں کہ حضرت علیؑ کی امامت کا نص قرآن سے ثابت ہے لیکن صحابہؓ نے وہ آیات قرآن سے نکال دی۔ ہم کہتے ہیں اگر ایسا ہوتا تو صحابہؓ نے وہ حدیث کیوں نہیں چھپائی جس سے شیعہ حضرت علیؑ کی امامت پر نص کرتا ہے۔ جب حدیثیں نہیں چھپائی تو قرآن کی آیات کیسے چھپالیں جبکہ قرآن کی حفاظت کا وعدہ خود اللہ نے لیا ہے۔

**دعوت فکر:** مسلمانوں کے ہاں حضرت ابو بکرؓ خلیفہ بلا فصل ہیں دلیل یہ ہے کہ حضور ﷺ کے بعد بلا فصل آپؐ کی خلافت پر تمام صحابہؓ نے اجماع کیا۔ اگر خلیفہ بلا فصل علیؓ کا حق ہوتا تو صحابہ ضرور حضرت علیؓ کی خلافت پر اٹھتے کیونکہ صحابہ اللہ اور رسول ﷺ کی فرمانبرداری میں کسی کی ملامت کی پرواہ نہیں کرتے دلیل یہ ہے کہ غزوات میں کیسے اپنی گردنیں کٹائیں دین کی خاطر۔ اور دوسری طرف حضرت علیؓ نے بھی خلافت کے لئے کوئی جنگ نہیں کی، اگر یہ کہو کہ فتنہ کی وجہ سے نہیں کی تو پھر جمل اور صفین میں جنگیں کیوں کی؟

**دعوت فکر:** اگر تعصب کی عینک اتار کر حقیقت کے آئینہ میں شیعہ عقائد کا مطالعہ کریں تو معلوم ہو گا کہ حضرت علیؑ کا ایمان اور عدل ثابت کرنا شیعہ کے بس کی بات نہیں۔ کیونکہ جب خوارج حضرت علیؑ پر یہ بہتان باندھتے ہیں کہ حضرت علیؑ مومن نہیں بلکہ کافر اور ظالم تھے (نعوذ باللہ) تو اس وقت تشیع کو اہلسنت بننا پڑتا ہے کیونکہ جو روایات علی رضہ کے ایمان پر شاہد ہیں انہی سے ابو بکر و عمر □ کا ایمان ثابت ہوتا ہے۔

**دعوت فکر:** کیا وجہ ہے کہ شیعہ کبھی یزید کی موت پر عید نہیں مناتے، ابن سعد اور شمر کی موت پر عید نہیں مناتے اور حضرت علی المرتضیٰؑ کے شہید کرنے والے ابن ماجم لعین کی موت پر عید نہیں مناتے، لیکن نبی ﷺ نے جس شخصیت کے لئے کعبہ کا غلاف پکڑ پکڑ کر اللہ سے عمر لیا اس فاروق اعظمؓ کے شہید ہونے پر اس قدر دھوم دھام سے عید مناتے ہیں کہ عید رمضان اور عید الاضحیٰ بھی اس کے سامنے کوئی حیثیت نہیں رکھتیں۔ اسی طرح ۲۲ رجب اور ۱۸ ذوالحجہ کو بھی صحابہؓ کے وفات پر خوشیاں مناتے ہیں۔ اللہ کی پناہ ایسے مذہب سے۔

**دعوت فکر:** شیعہ کہتے ہیں کہ حضرت ابو بکرؓ اور حضرت عمرؓ نے زبردستی حضرت علیؓ سے خلافت چھین لی تھی۔ لیکن دوسری طرف دیکھتے ہیں کہ حضرت عمرؓ نے حضرت علیؓ کو ممبران مجلس شوریٰ منتخب فرمایا۔ اگر وہ چاہتے تو حضرت علیؓ کو منتخب نہ فرماتے تو کون ہے جو اس کے سامنے چوں و چرا کرتے۔ یہ اس بات کی دلیل ہے کہ صحابہؓ و اہلبیت میں آپس میں کوئی رنجش اور تعصب نہ تھا۔



شیعہ نوجوانوں کو! {صحابہؓ و اہلبیتؑ کے تعلقات} 67

**دعوتِ فکر:** حضرت علیؑ نے حضرت عثمانؓ کے سانحہ شہادت کے بعد جب منصبِ خلافت کی باگ ڈور سنبھالی تو مہاجرین و انصار نے جوق در جوق سیدنا علیؑ کے ہاتھ پر بیعت کرنا شروع کر دی۔ ان میں سے کسی نے حضرت علیؑ کے سامنے ان کی امامت کے منصوص علیہا ہونے کی خلاف ورزی پر توبہ کی ہو؟ یا کسی نے یہ کہا ہو کہ مجھے حضرت علیؑ کی خلافت کے بارے میں وارد نص قطعی اب یاد آئی ہے جو پہلے میرے دماغ میں نہیں تھی، اگر ایسا کچھ ہو تو دلیل لائیں۔

**دعوت فکر:** بقول شیعہ، خلفاء ثلاثہؓ حضرت علیؓ کو تخت خلافت سے محروم کر کے خود خلیفہ بن گئے تو ہمارا سوال یہ ہے کہ اس سے ان حضرات کو کیا ذاتی فوائد حاصل ہوئے؟ کیا ان حضرات نے اپنے بعد اپنی اولاد میں سے کسی ایک کو بھی خلافت کے منصب کے لئے منتخب کیا تھا؟



دعوتِ فکر: محمد بن عبد اللہ بن عمرو بن عثمانؓ بن عفان کی والدہ فاطمہ بنت حسینؓ بن علیؓ بن ابی طالب ہیں، یعنی محمد بن عبد اللہ کی نانی جگر گوشہ رسولؐ حضرت بی بی فاطمہؓ ہوئیں اور ان کے دادا حضرت عثمانؓ بن عفان ہوئے۔

(شرح نخب البلاغہ - ابن بی الحدید / 1، مسالک الأفهام الشہید الثانی 8 / 407، مقاتل الطالیبہ 51 / 1، نسخ التوارخ 233 / 2، منتخب التوارخ 245)

یہاں شیعوں کے لئے بڑے شرم کی بات یہ ہے کہ شیعہ بنی امیہ کو ملعون

کہتا ہے اور یہاں حضرت بی بی فاطمہؓ کا نواسہ محمد بن عبد اللہ کا شمار بھی بنو امیہ

میں ہوتا ہے۔ کیا ایسا ممکن ہے کہ خاتونِ جنتؓ کا نواسہ ملعون ہو؟ (نعوذ باللہ)

شیعہ نوجوانوں کو! {شیعہ مذہب میں تقیہ (جھوٹ بولنا) بڑی عبادت ہے} 69

**دعوتِ فکر:** شیعہ مذہب کے مطابق ان کے تمام ائمہ کرام تقیہ باز (یعنی جھوٹے) تھے۔ اللہ نے قرآن میں تو فرمایا □